
Με συναυλία γιορτάζει  
τα 60 χρόνια του ο ∆ήµος 

Τα 60 χρόνια από την ίδρυσή του γιορτάζει ο ∆ήµος Αγίας Βαρβάρας και 
συγχρόνως τιµά το µεγάλο θεατρικό συγγραφέα και ακαδηµαϊκό, Ιάκωβο 

Καµπανέλλη, µε µία µεγάλη συναυλία την Τετάρτη 15 Ιουλίου 2009, στις 9 η ώρα 

το βράδυ στη Ρωµαϊκή Αγορά, µε τραγούδια του, σε µουσική των Μίκη 

Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, Σταύρου Ξαρχάκου, Νίκου Μαµαγκάκη, και 
Θεόδωρου Αντωνίου. 

Τραγουδούν: Λυδία Αγγελοπούλου, Κώστας Θωµαΐδης, Κώστας Μακεδόνας, 
Σταµάτης Μπερής, Θεοδοσία Στίγκα, και συµµετέχει η Συµφωνική Ορχήστρα του 

∆ήµου Αθηναίων, υπό τη διεύθυνση του µαέστρου Ελευθέριου Καλκάνη. 

Σε δηλώσεις του ο δήµαρχος Αγίας Βαρβάρας, Λάµπρος Σπ. Μίχος, µεταξύ 

άλλων, ανέφερε:  

«Η εποχή µας πρέπει να αναγνωρίζει µε θάρρος το χρέος της σε έναν 

τεράστιο «µύθο» του νεοελληνικού πολιτισµού: στον Ιάκωβο Καµπανέλλη, 

στον θεατρικό συγγραφέα, στον ακαδηµαϊκό, στον δηµιουργό, που είναι 
σταθερό σηµείο αναφοράς στο πολιτιστικό µας εποικοδόµηµα.  

Το εσωτερικό µας ήθος ως λαού είναι µια επιµέτρηση αποστάσεων και 
αναλογιών µε βάση τον µύθο του Καµπανέλλη, που από µόνος του είναι 
ένα σύµπαν πελώριο. 

Όµως οι ήρωες των έργων του Ιάκωβου Καµπανέλλη αναδίνουν κάτι 
θερµότερο από έναν µύθο και τούτο γιατί ο δηµιουργός ανήκει στην 

κατηγορία εκείνων που γράφουν µε το αίµα της καρδιάς τους.  

Όσες εκδηλώσεις και να οργανώσουµε, είναι βέβαιο ότι δεν µπορούµε να 

εξοφλήσουµε τα χρέη µας στον Καµπανέλλη, τα έργα του οποίου είναι 
νοµίσµατα που δεν πρόκειται να χάσουν την αξία τους.  

Τούτη εδώ η εκδήλωση, η αφιερωµένη στα τραγούδια του Ιάκωβου 

Καµπανέλλη, δεν είναι παρά άλλη µια ευκαιρία για µια ακόµη συνάντηση µε 
τον δηµιουργό που κατέθεσε το προσωπείο για να φανερωθεί 
αυτοπροσώπως στο κοινό, κάνοντας θεατρικές σκηνές και πράξεις, 

γράφοντας στίχους και διαλόγους και µονολόγους, τα ερωτήµατα, τις 

αγωνίες και τις ελπίδες της εποχής µας». 

 

Πρέπει να σηµειωθεί ότι ο ∆ήµος Αγίας Βαρβάρας έχει ισχυρούς δεσµούς µε τον 

Ιάκωβο Καµπανέλλη κι ο Καµπανέλλης µε τη σειρά του, αγκάλιασε το εγχείρηµα 

του ∆ήµου προς την κατεύθυνση της δηµιουργίας των σωστών προϋποθέσεων 

για αποτελεσµατική θεατρική εκπαίδευση. «Στάθηκε δίπλα µας, -λέει 
χαρακτηριστικά ο κ. Λάµπρος Σπ. Μίχος- ακούσαµε τις παραινέσεις του, 

λάβαµε υπόψη τις συµβουλές του και προχωρήσαµε στην οργάνωση της 

πρώτης δηµοτικής Ανώτερης Σχολής ∆ραµατικής Τέχνης. 

Σήµερα, θεωρούµε ότι η συναυλία αυτή µε όλα τα τραγούδια του µεγάλου 

µας δηµιουργού, έχει και το προνόµιο της ουσιαστικής συνεισφοράς στην 

προβολή µιας ιδιαίτερης, δηµιουργικής πλευράς του Ιάκωβου 

Καµπανέλλη…».  

 


